



Волшебное платьице
Алисы

Волшебное платьице Алисы

В очень красивом городе Макеевке вместе со своими любимыми мамой Таней, папой Вовой и братом Юрай жила-была девочка Алиса. Скоро ей должно было исполниться 5 лет, и она очень ждала этого дня.

Больше всего на свете Алиса любила свою мягкую игрушку Кролика, а ещё смотреть мультфильм «Щенячий патруль». Мама и папа купили ей игрушечных героев мультфильма, и Алиса часто с ними играла.

Родители очень любили свою доченьку и ласково называли её Алисушка, Алисёнок или Алисуня.

И вот жила девочка Алиса, играла со своими игрушками, ходила гулять на улицу вместе с мамой и папой. И всё было, как обычно, пока вдруг однажды с ней не приключилось одно удивительное событие.

Рано утром Алисуня проснулась от лёгкого шума, который доносился из шкафа.

— А, наверное, опять кошка Леська скребётся! — потирая кулаками сонные глаза, Алиса выпрыгнула из постельки и пошла на звук.

Пока она шла к шкафу, шум прекратился. Странно, обычно Леська так не делает. Наоборот, она с каждой минутой шумит всё громче и к тому же мяукает. Сейчас же никакого мяуканья слышно не было.

— Может, мне сквозь сон показалось? — удивлённо пробормотала Алиса и приложила ухо к дверце шкафа. Снова послышались странные звуки — и вдруг раздалась песня! Тоненький-тоненький голосок напевал:

Шкаф скорее открывай,
Меня быстро надевай!
Улетим с тобой вдвоём
В сказочный чудесный дом!

Алиса засмеялась:

— Вот чудеса! Это не Леська! Петь она точно не умеет!
И девочка решила открыть дверцу:

— Вряд ли там будет кто-то плохой! С таким волшебным голосом может быть только кто-то очень хороший!

Распахнув шкаф, Алиса ахнула — прямо на нее смотрело удивительно красивое, воздушное, будто сотканное из лучиков солнца Платье!

— Ах! — девочка замерла в восторге. — Так это ты пело мне песенку?

Платьице, у которого оказались глазки и ротик, смешно чихнуло и сказали:

— Конечно, я! А кому же ещё придёт в голову распевать песни с самого утра?

Тут случилось ещё более невероятное происшествие. Платьице выпрыгнуло из шкафа и стало кружиться по комнате. Оказалось, что у него есть и ручки, и ножки.

Алиса не смогла удержаться и тоже закружилась вместе с Платьем. Они вдвоём весело смеялись и кружились по комнате, пока Алисе не показалось, что у неё под ногами качается пол.

— Фух, давай немножко посидим! У меня голова закружилась!
— Алиса плюхнулась прямо на пол и стала махать ладошкой возле лица, создавая искусственный ветер.

— Понравилось кружиться?! — весело пропело Платьице и тоже плюхнулось рядом с Алисой.

— Ага! А что мы будем дальше делать?

— А дальше! — Платьице приподнялось, приставило пальчик к губам и прошептало. — Ты меня наденешь, и мы полетим в волшебную страну.

— Ух ты! — воскликнула Алиса и быстренько вскочила на ножки. Она разверла ручки в стороны, и Платьице шустро само на неё наделось.

— Теперь делай то, что я тебе скажу, — скомандовало Платьице.

— А можно мне с собой взять Кролика и хотя бы одного щенка? — умоляюще попросила Алиса.

— Хорошо, бери, только торопись. У нас с тобой есть всего

один час, чтобы побывать в сказочной стране, — строго сказала Платье.

Алиса быстро побежала к корзине с игрушками, схватила в одну руку Кролика, во вторую — Крепыша:

— Я готова!

— Тогда глазки закрывай, громко сосчитай до пяти и хлопни в ладошки!

Алиса громко отсчитала: один, два, три, четыре, пять — хлопнула в ладошки и — вжух! — оказалась на самой верхушке дерева. Рядом с ней истошно вопил котёнок, который наверх забрался, а вниз слезть никак не мог. А внизу, под деревом, собрался весь Щенячий патруль и выкрикивал Алисе команды:

— Левее, левее возьми! Да, ещё немного руку протяни! Всё, он у тебя почти в руках! Вот молодчина, Алиса! Ты это сделала! Ты его спасла!

Алиса толком и не поняла, как всё случилось, но у неё в руках был испуганный котёнок, который лизал её в щёчку и благодарно мяукал. А щенки снизу уже протягивали высоченную лестницу, чтобы девочка с питомцем могла спуститься вниз.

— Дело сделано, а теперь айда гулять! — щенки помчались вперёд, Алиса со всех ног бросилась за ними.

Платьице шепнуло ей по дороге:

— Помни, Алиса, у тебя есть всего час!



Ох, сколько же всего произошло за этот час! Алиса, щенки и Кролик, который тоже оказался в сказочной стране, дружно участвовали в гонках на машинках, катались на катере, запускали воздушных змеев, соревновались в прыжках на батуте и в скорости поедания мороженого.

Алисе казалось, что она только-только разыгралась и готова играть ещё целую вечность, как вдруг Платьице тихонько прошептало:

— Алисочка, осталось пять минут!

— Как? Не может быть! Я еще столько всего не успела.

— Ну тогда сделай самое главное, что ты хотела, — подсказало Платье.

Алиса побежала к Скай и попросила:

— А научи меня летать!

Скай подмигнула:

— Хватайся за меня, сейчас полетим вместе!

Девочка-щенок выпустила крылышки, включила моторчики — и они вместе с Алисой взмыли в воздух.

— Bay, как здорово! — прокричала на лету Алиса. Ветер бил ей в лицо и щекотал за нос, волосы легонько хлестали её по щёчкам, а внутри всё замирало от восторга.

Когда они спустились на землю, Алиса грустно сказала:

— Как жалко, что дома я не смогу летать!

И тут же услышала тихий голос Платьице:



— Не совсем так, дорогая Алисочка! Есть один маленький секрет.

— Какой?! — у девочки даже перехватило дыхание от ожидания.

— А вот послушай! Каждый раз, когда ты очень сильно разыграешься дома или на улице, вспомни меня и скажи тихонько волшебное слово: ВЕТЕР! А потом закрой глазки — и в тот же миг мысленно ты снова взлетишь и полетишь между облаками, слушая свист ветра. Запомнила?

— Да, конечно! — прошептала Алисочка и, закрыв глаза, шепнула, — ВЕТЕР!

Скай и другие щенки, которые как раз подошли прощаться, стояли тихонечко и не мешали Алисе. Что она видела с закрытыми глазами и где летала, никто не знал, но все понимали, что сейчас Алисе лучше не мешать.

Наконец Алиса открыла глаза и счастливо рассмеялась. А потом все стали обниматься на прощание и желать друг другу успехов.

— Ты очень классная девочка, Алиса! С тобой интересно играть и спасать котят. Мы тебя никогда не забудем! — сказал Рокки и пожал лапку, ой, то есть ручку, Алисе.

В ту же минуту вокруг Алисы всё закружилось, и она снова очутилась в своей комнате. Дверца шкафа была открыта, но волшебного Платьица в нём уже не было.

— Ничего-ничего! — сказала сама себе Алиса. — Я знаю, оно ещё появится!

И, напевая на ходу, отправилась в ванную комнату:

— Пора умываться и чистить зубки!





Автор сказки - Наталья Купа

Июнь, 2018 год